

# МОЖЕТ БЫТЬ, НАРКОДЕЛЬЦОВ В СУРГУТЕ СУДИТЬ ПО ЗАКОНАМ ШАРИАТА? (3-я стр.).

# Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 122 (8955) Среда, 1 июля 1998 года В розницу цена договорная

## И ЗАЗВУЧАЛ «ГАУДЕАМУС»...

еремония вручения «красных» дипломов выпускникам утского государственного университета была недолгой, уверено, запомнится она многим присутствовавшим.

Ведь это самый первый выпуск.



ЕКТОР университета Георгий Назин, появившись в этакой багряной мессорской мантии, поприветствовал публику и первым дал наказ выпускникам. Кто вместе с мэром Александром Сидоровым они пришли к главному действу. Гений Ивановик вручал дипломы Александру Леонидовичу. Правда, некоторые выпускники то ли сильно волновались, то ли радовались, когда получали, наконец, долгожданный диплом, что за медалью заслуги, чем вызывающие улыбки присутствующих.

Приучив-таки дипломы, герои ружно поклялись с гордостью в «высокое имя гражданина Сургута и выпускника этого государственного университета» и поблагодарили всех-всех, то бишь преподавателей, ректора, родной институт, город и мэра лично, аистивое студенчество и кные перспективы.

дужные, потому что, по словам мэра, город и дальше будет нести ответственность за судьбу вырашенной на родине интеллектуальной элиты. Кроме того, он отметил, что прикладывать усилия и средства стоило, так как Сургут теперь стал богаче на



количество дипломированных выпускников - тараковы стали 241 и вдвое богаче на дипломы с отличием - всего их 38.

Таким образом, передача первых выпускников городу состоялась, и заключительным аккордом зазвучал «Гаудеamus».

Лилия СТЕПАНОВА.  
Фото  
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## Студент - это престижно

Набор абитуриентов в Сургутский государственный университет прошел очень интенсивно.

В этом году в университете на дневное отделение будет зачислено 475 студентов плюс 235 человек сверх бюджета в коммерческие группы. Но количество желающих намного превысило количество учебных мест.

Наибольшей популярностью пользуются медицинский, экономический и юридический факультеты. В настоящий момент стать членами пожелали 130 человек, то есть пятеро на одно мес-

то, экономистами - 160 абитуриентов, по два человека на студенческое место. Наименее престижно, по статистическим данным, биологическое отделение.

Большинство абитуриентов - выпускники школ, и лишь небольшая часть поступающих достигла 19-20 лет.

Лилия СТЕПАНОВА.

## Заслужили

В Центральной районной клинической больнице в последние времена не утихают поздравления, к которым спешим присоединиться и мы.

Повод для этого самый серьезный: вчера на заседании районной Думы работникам этого учреждения были вручены документы, подтверждающие присвоенные указом Министерства здравоохранения звания и награды.

Так, звание «Заслуженный врач РФ» получил главврач ЦРКБ Александр Синник, главная медицинская сестра больницы Людмила Мышникова стала «Заслуженным работником здравоохранения РФ». А заведующая клинико-диагностическим отделением Татьяна Коваленко была награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Елена СОЛОМИНА.

## Без стажа и образования не прожить

Желающим отдохнуть по различного рода путевкам помогает комитет по делам молодежи и туризму администрации Тюменской области.

Помощь эта выражается, в частности, в проверке туристических организаций и лицензировании международной деятельности. Так, на своем последнем заседании комиссия приняла решение об аннулировании действий лицензионных двух турфирм, расположенных в Сургуте: ЗАО «Акрополь» и ЗАО НПП «Эхо».

Пробовались названные организации тем, что в штате их не числился сотрудник, который имел бы туристическое образование или же стаж работы в сфере туризма не менее трех лет. К тому же ни у ЗАО «Акрополь», ни у ЗАО «Эхо» не было соответствующих сертификатов.

Соб. инф.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 1 июня переменная облачность, кратковременный дождь, ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +7, +9 градусов, днем +16, +18 градусов. 2 июня кратковременный дождь, ветер северо-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью +6, +11 градусов, днем +14, +19 градусов. Самая низкая температура 1 июня была зафиксирована в 1970 году (+2,5°C), самая высокая - в 1994 году (+32°C). ВОСХОД СОЛНЦА 2 июня - 4:53. ЗАХОД СОЛНЦА 2 июня - 22:13.

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

## Радостно и весело собираться вместе нам

Несмотря на то что пионерские времена остались позади, нынешние школьники, однако, очень любят собираться вместе в свободное от учебы время и, забывая о дождливом, прохладном лете, радоваться жизни.

Летние площадки молодежного досугового центра МП «Наше время» пользуются большим спросом и у взрослых, и у детей. Папы и мамы спокойны за своих любимых чад, а чада, в свою очередь, счастливы оттого, что на площадках они могут заниматься массой интересных дел.

К примеру, побывать на каруселях, поплавать в бассейне, посмотреть разные шоу-программы в домах культуры города. Жаль, что каждая из летних площадок центра может вместить

только двадцать человек, ведь желающих попасть в этот маленький летний мир куда больше.

Очередная смена начнется шестого июля, но все места уже заполнены, даже началась запись на август. Так что специалистам центра скучать не приходится, такая популярность летних площадок говорит о том, что работают они отлично.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

## Они могут то, что и здоровым не под силу

В г. Ялуторовске завершилась четвертая областная спартакиада среди инвалидов Тюменской области.

Соревнования проводились по инициативе Всероссийского общества инвалидов. В них состоялись 250 человек.

Сургутяне С.Башлыков и С.Батурин завоевали два вторых места по армрестлингу, с теми мы их душа поздравляем. Оба призеры являются членами городского общества инвалидов.

Но это был только первый этап.

В настоящее время идет интенсивная подготовка к следующим, окружным соревнованиям, которые состоятся в г. Сургуте с 26 по 27 сентября нынешнего года. Участники будут состязаться в таких видах спорта, как легкая и тяжелая атлетика, плавание, дартс (метание дротиков), настольный тен-

nis, армрестлинг, шахматы, шашки. Сургут представит команду из десяти человек.

Финансовую поддержку в подготовке и проведении этих мероприятий оказывают городской и окружной спортивные комитеты. Кроме того, инвалидам предоставлены бассейн и спортзалы для тренировок.

Для справки. По данным Сургутского городского правления Всероссийского общества инвалидов, на сегодняшний день в городе их количество достигает 5600 человек, из которых 1200 - дети.

Анфиса ГАЛИМОВА.

## ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

28 июня в 2 часа ночи на ул. Кукуевицкого жительница дома № 8/1 направила свою собаку на находящуюся во дворе автомобиля ВАЗ-2109, хозяин которого живет в том же доме. После подсчета ущерба, нанесенного животным машине, оказалось, что таковой составляет 500 рублей.

\*\*\*

29 июня в 9:45 преступник вырвал у женщины сумочку с документами и двумястами рублями. В ходе разыскных мероприятий задержан и помещен в изолятор молодой человек 1981

года рождения, имеющий за спиной две судимости за кражи.

В понедельник ночью от дома № 12 по ул. Лермонтова была угнана автомашина «Ауди-100» с транзитными номерами. Общий ущерб составил 80 тысяч рублей. В данное время ведется розыск автомобиля.

Всего за 29 июня в Сургуте и Сургутском районе было совершено 37 преступлений и правонарушений, раскрыто за это же время 24.

По информации пресс-службы УВД.

дома по ул. Некрасова в п. Белый Яр нанес побои своей знакомой.

На почве алкогольного психоза 25 июня гражданин М. 1961 года рождения сам себе нанес ножевые ранения.

\*\*\*

В этот же день в 21 час в состоянии алкогольного опьянения гражданин Л. на почве личных неприязненных отношений угрожал физической расправой своему знакомому, при этом демонстрировал предмет, похожий на гранату.

И.ИЛЬИН,  
капитан милиции.

- Николай Георгиевич, расскажите, как складывалась ваша судьба, прежде чем вы стали редактором газеты «Колхозник».

- Родился я здесь в 1923 году. Окончив семь классов, поступил в Омский финансово-экономический техникум, но не дочутился и «зайцем» прибыл на пароходо-де в Сургут. Пришел в райком комсомола, а оттуда меня направили инструктором-массовиком в редакцию «Колхозника». Этадолжность нужна была, чтобы поддерживать рабочий кировское движение.

Проработал я в редакции с октября 1939 года по август 1940-го. Уменя характер такой, что с трудом уживаясь с начальством. После этого райком партии взял меня в парткабинет библиотекарем. Поднабрался там и стал работать корреспондентом по Сургутскому району в окружной газете «Сталинская трибуна».

Когда началась война, объем окружной газеты стал меньше, и я попал под сокращение штатов. Некоторое время работал инженером, а затем стал помощником начальника политотдела по комсомолу на Сургутской МТС, обслуживающей сельхозартели.

Районные колхозы тогда выращивали зерно, картофель. Работали, кстати, одни женщины - мужское население, понятно, ушло на фронт. Время было очень интересным. Местное население занималось в основном ловом рыбьи, охотой, выращиванием скота.

Переселенческие колхозы в отличие от местных жили хорошо, там люди с самого раннего утра трудались, выращивали рожь, ячмень, овес. У них были свои ветряные мельницы, развитое овцеводство. Все начальство переселенцы обували в белые валенки.

- Коснулись ли Сургутского района репрессии 30-х годов?

- Коснулись. Я еще тогда не повзрослел, но знаю, что человек пятьнадцать приличных, крепких мужиков из местного колхоза в 1937-38 годах вывезли из района. Подробности мне неизвестны.

- Как относились местное население к переселенцам?

- Особых конфликтов я не при помню, а обычные драки между ребятами Сургута и Черного Мыса... Да они везде бывают. Правда, мы переселенцев не кулаками называли, а колонками потому-то. Многих помню по фамилиям.

- Может, отсутствие «классовой вражды» объясняется тем, что Сургут был своего рода глубинкой?

- Не согласен. Сургут всегда был уездным городом. Приведу пример. На старом кладбище у Саймы можно было увидеть мраморные плиты.

- Как все-таки случилось, что вы стали редактором «Колхозника»?

- В 1943 году политотделы ликвидировали. Меня хотели направить парторгом на рыбозавод. Но так произошло, что тогдашний редактор «Колхозника», довольно безграмотная женщина, которая даже слово «генералиссимус» умудрялась писать не-

правильно, выпустила как-то номер с пятьюдесятью двумя ошибками. Ее, конечно, уволили. Посмотрели, что у меня есть опыт работы в редакции, и предложили это место. Вскоре я уже выпускал газету.

Мне, к слову, самому долго пришлось избавляться от ошибок.

вой информации всегда выражают интересы определенной социальной группы.

Мы в свое время составляли тематический план, утверждали его на заседании бюро, а дальше - зависело от редактора.

И в период работы редактором «Колхозника», и в дальней-

было прочитать на страницах «Колхозника»?

- Об всем писали, о жизни района, как райком решал вопросы рыбодобывчи и оказания помощи фронту, газета это поддерживала и освещала.

Но все материалы, как правило, привязывались к событиям на фронтах, к военной обстановке. Да и как могло быть иначе в 1943-1944 годах?

«На славные победы Красной Армии в деле разгрома немецко-фашистских захватчиков рабочие, инженерно-технические работники и служащие консервного завода отвечают трудовыми успехами на производстве, увеличивая выпуск продукции для фронта. Предмайские социалистические обязательства коллектива завода выполнены досрочно».

«Итоги предмайского соревнования». «Колхозник», № 20 за 11 мая 1944 г.

- Скажите, насколько тесной была в то время связь газеты и населения?

- К нам в редакцию часто писали, а мы, в свою очередь, отвечали на каждое письмо. Конечно, письма бывают разные. Один пенсионер, к примеру, писал постоянно: съездил в Сочи или в Ханты-Мансийск - и пишет. Вот так по любому поводу. Но мы ему все равно отвечали, информировали хотя бы, в какую инстанцию направлено его письмо.

Приходилось писать иногда и самому от имени воображаемого рабочего или же писать за какого-нибудь партийного руководителя. Времена были такие.

«Мария Федоровна Щепеткина недавно от своего сына-фронтовика Щепеткина Я.Ф. получила письмо. Тов. Щепеткин сообщает о том, что 27 ноября 1943 года за образцовое выполнение задания командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками награжден правительственный наградой - медалью «За отвагу».

«Письмо с фронта». «Колхозник», № 7-8 за 17 февраля 1944 г.

- Что не нравится в современных СМИ?

- Безответственность. Читатель не может определить, где правда, а где ложь. И потому, очень много идет информации негативного характера, особенно на первых страницах. Раньше было запрещено писать об авариях самолетов, поездов и прочих чрезвычайных происшествиях. Я считаю, это правильно. Зачем лишний раз нервировать человека. Психика и так находится в состоянии постоянного стресса. Почему не писать о положительных моментах? Читая о них, душа у человека радуется. Больше нужно писать о хорошем и правильно это подавать.

А если уж печатать такие неприятные вещи, как криминальная хроника, нельзя упускать и информацию о возмездии. Ведь в большинстве случаев информация, во-первых, обезличена, во-вторых, лишина моральной оценки. Может, я старомоден, но таково мое мнение.

Средства массовой информации должны воспитывать личность, формировать духовную атмосферу общества. Долг журналиста - придерживаться твердой моральной позиции.

Подготовила  
Лилия СТЕПАНОВА.  
Фото  
Леонида  
БЕРЕЗНИЦКОГО.

## РЕЗОНАНС

## ПРОЩЕ-ПРОСТОГО - УМЫТЬ РУКИ...

Уважаемая редакция!

Прочитал отчет с пресс-конференции В.Н.Гришка о реформе ЖКХ («СТ» № 113 от 18.06.98 «Цель реформы - прежде всего не вредить») и повеяло такой беспытностью, особенно в части «...городские власти могут лишь отчасти контролировать тарифную политику и не в состоянии повлиять на решения Центральной энергетической комиссии, Минтранспернера, РАО «ЭСС России», региональной комиссии».

«Полный разгром» получается, особенно если сидеть в кабинете. Что покажет администрация города? Добивайтесь проверки калькуляций услуг, снижения тарифов и норм, как учил господин Чубайс. И вообще, ваше нежелание бороться объяснимо. Высокая зарплата аппарата власти выдержит любые тарифы. Но что делать 37 тысячам пенсионеров и 100 тысячам малообеспеченных и безработных?

Уехать никто не может - капитализм перекрыл дорогу. Просить милостыню-дотацию? Все же честные чиновники заняты трудной работой - добиваться снижения тарифов, очищения калькуляций услуг от прислока.

А депутатов Думы надо просить помочь исполнительной власти преодолеть этот страх перед монополистами.

**В.ГНЕУШЕВ, пенсионер.**

## КРИМИНАЛ

## ЗВЧЧ2 БУТЫЛКИ ФАЛЬШИВОЙ ВОДКИ НЕ ПРОШЛИ

В целях активизации борьбы с ввозом в Сургутский регион фальсифицированной алкогольной продукции в июне 1998 года Сургутским ЛУВД было проведено профилактическая операция «Сургораг», в которой были задействованы основные силы и средства управления, а также сотрудники зainteresованных контролирующих органов.

Участок обслуживания Сургутского ЛУВД охватывает более 10 административных районов, по которым осуществляется движение грузов и пассажиров железнодорожным, воздушным и водным транспортом. Поэтому сотрудниками управления в первую очередь было уделено внимание грузоподъемности винно-водочных изделий контейнерами и вагонами. Не остались без внимания и аэропорты, речпорты, переправы.

Благодаря концентрации сил и средств, правильного или маневрирования и использования сотрудниками управления было изъято из контейнеров по Пыть-Яху, Сургуту, Когалыму 39 тысяч 442 бутылки на общую сумму свыше 700 тысяч рублей, ивиновые лица понесли административные наказания.

Если на обслуживаемом транспорте мы все же стараемся максимально перекрыть каналы ввоза фальшивой водки на север Тюменской области, то контроль за авто-транспортом в этом направлении осуществляется еще слабо в связи с затруднениями перегрузки перевозимых грузов для осмотра.

Проведенная операция «Сургораг» не авральное мероприятие. Надеемся работают сотрудники Сургутского ЛУВД постоянно.

**Г.БЕЛОУСОВ,  
ведущий специалист  
ОБЭП Сургутского ЛУВД.**

## ГОСТЬ РЕДАКЦИИ

# Николай БАХЛЫКОВ: «НИКОГДА Я НЕ НОСИЛ МАТЕРИАЛЫ В РАЙКОМ»

«Сургутская трибуна» не всегда так называлась. Многие годы жила она под скромнейшим названием «К победе коммунизма», а еще раньше имела скромное имя «Колхозник». За период Великой Отечественной войны она сменила не одного редактора. Это и понятно - сложное было время. Николай Георгиевич Бахлыков возглавлял издание в 1943-1944 годах. Приехал ненадолго из Тюмени, он любезно согласился побывать у нас в гостях.



бок. Ответственный секретарь, которая должна была этим заниматься, сотрудничать с новым редактором не желала. Я ее уволил, а корректорскую работу предложил учителю литературы из соседней школы.

Каждому номеру я принимал сводку сообщений Совинформбюро. Информация передавалась ночью через Москву или Новосибирск, записывал под dictuviю радиодиктора. Несколько раньше, в 1938 году, сводки передавали по телеграфу. Очень сложно было «расшифровывать».

«В районе севернее Ясы наши войска 30 мая отбивали атаки крупных сил и танков противника. Ценаю больших потерь в живой силе и технике противнику удалось незначительно вклиниваться в нашу оборону. По предварительным данным, задень боя наши войска уничтожили и подбили 50 немецких танков и сбили 36 самолетов».

Из обзора военных действий за время с 10 по 16 мая 1944 года. «Колхозник», № 22 за 1 июня 1944 г.

Я старался принимать сводки каждый день. Доводил их до сведения населения по радио, хотя это не было моей обязанностью. К тому же приходилось частенько в нерабочее время бывать на заседаниях бюро. Так и выходило, что невеста моя на танцах - она танцевала очень любила, а я - до ночи заседала.

- Как печаталась газета в то время?

- На ручной печатной машине «американке». Газета выходит тиражом примерно в тысячу экземпляров, если не ошибаюсь, раз в неделю.

- Не было проблем с партийным руководством, если что-то неправильно печатали?

- Никогда в газете работы я не носил материалы в райком. Я, конечно, понимал, что наша газета - партийный орган. И все, кто кричит о своей независимости, не правы. Средства массо-

шем я частенько критиковал все, поэтому без острых моментов не обходилось.

Когда мне исполнилось 70 лет, журналисты окружной газеты, где я проработал девять лет редактором, прислали поздравление, в котором написали, что я их научил не гнуть спину там, где не надо, а научил самостоятельности.

«В Сургутской райконтроле связи не работает агитколлектив. Секретарь первичной организации Савиновых, он же руководитель агитколлектива, самоустроился отруководства агитационной работой среди рабочих и служащих предприятий конторы связи».

«Агитколлектив не работает». «Колхозник», № 26 за 29 июня 1944 г.

- Был у вас штат корреспондентов?

- В «Колхознике» все строились на работе селькоров. В штате творческих работников было две - редактор и ответственный секретарь.

Требование к кадрам у меня всегда были очень высокие. Когда позже я принял окружную газету в Ханты-Мансийске, тодолго боролись с журналистами, небодобросовестно относившимися к работе, и в конце концов «почистили» их ряды так, что прислали набирать новый состав из выпускников гуманитарных специальностей. И тот костяк, который я создал, проработал до наших дней, многие стали впоследствии маститыми журналистами.

Я старался дисциплинировать корреспондентов, ввел планерки, каждый день журналисты должны были сдавать две строчки. Сначала сопротивлялись, но потом привыкли.

Я старался воспитывать личность, формировать духовную атмосферу общества. Долг журналиста - придерживаться твердой моральной позиции.

- Что, кроме сводок, можно

**ЗА РАЗЖИГАНИЕ** национальной розни, «светит» статья УК, но как не заметить следующее? Что бы сделали в Ичерики с женщиной русского происхождения, если бы она там осмелилась продавать наркотики, убивая тем самым чеченских мальчиков и девочек?

По приговору шариата с ней бы не стали церемониться - пулю бы в лоб пустили при большом скоплении народа, чтобы неподвадно было другим одурманивать молодежь. Помните кадры прилюдного расстрела в Грозном, которые потрясли россиян?

В Сургуте чеченцы ходят у всех на виду, попирают закон, но он на их стороне, и потому даже скваченные из руки нередко уходят от наказания или получают смехотворное мальное. Но это - отступление, которое подтвердим чуть позже. А с Луизой и ее дружками надо ухо держать востро: во всякие подлости она горазда.

Ее земляка Седе тоже симпатии не питает ни к работниковам правоохранительных органов, ни к тем, кому свой губительный товар сбывает: миссия у этих женщин, что ли, такая - грабить молодежь, которая обеспечивает им безбедное существование?

...Группа захвата отдала по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД ворвалась в один из домов по улице Энгельса так стремительно, что находящиеся в квартире женщины не успели понять, что же произошло. Все было ладно этим вечером: пришла покупательница, которой продали пять граммов героина, а следом за ней непрощенные гости заявились. Та, что помоложе, закрылась в ванной комнате, где вско-

пались, а старшая и вовсе жительницей Грозного значится. Промышляют торговлей наркотиками, пошли между этим захватом увлекаются - краем вымышки, ткань, полуготовые изделия. На самом дне швейной машины припрятана выручка в сумме десяти тысяч рублей. Деньги в этот вечер находили всюду - под ванной, под подушкой, в коробке с бельем. Всего около двадцати тысяч рублей набралось. А герон, расфасованный в три упаковки, менее двух с половиной граммов весил. Не много? Как судят об этом - доз на тридцать достаточно, если они, конечно, умеренны.

То, что сестры имеют отноше-

ние к сбыту наркозелья, под-

твердила еще одна находка -

ре найдут и «меченные» деньги, которыми расплывалась покупательница, и остаток нереализованного за день герояна. Не успела-таки сбытица избавить-ся от улик.

Сестры Седе и Малика, естественно, в этой квартире не про-

изошли и «меченные» деньги, которыми расплывалась покупательница, и остаток нереализованного за день герояна. Не успела-таки сбытица избавить-ся от улик.

Сестры Седе и Малика, естественно, в этой квартире не про-

изошли и «меченные» деньги, которыми расплывалась покупательница, и остаток нереализованного за день герояна. Не успела-таки сбытица избавить-ся от улик.

Неприятное это занятие - участвовать в обыске, копаться, что называется, в чужом белье, не приходится перебирать презервативы во имя тех, кого не щадят эти женщины. Под матрацем об-

разумеется, что из скрепленным между собой листкам бумаги, из которых явно

стало, что одна из сестер - Седе в Сургуте уже достаточно «наследила».

В апреле 1996 года ее осудили

по статье 224 УК РСФСР на три

года лишения свободы условно с

«наследием».

Показания будет только в присутствии адвоката. Поистине,

деньги не пахнут, если находятся среди местных юристов такими, кто берет под свою защищу людей, торгующихся смертоносным товаром. На Западе, рассказывают, адвокаты за репутацию опасаются, боятся под-

мочить ее, не берутся за «грязные» дела. А у нас деньги успе-вают «ковать», пока они идут в руки.

Этот случай еще раз показал, что Сургут наводнен посторонними лицами, которые не просто живут здесь, а занимаются неправедным делом. Живут они не на окраинах, не в трущобах, а в центре города - для удобства покупателей. Хозяева квартир не интересуются происхождением денег, которыми с ними рассчитываются, закрывают глаза на противозаконную деятельность арендаторов.

С дополнительных доходов в виде платы за сданную квартиру налоги они не платят, что также является нарушением закона. Наркодорды тоже утешают сумму чистогана, а мы сетуем на то, что в бюджет нет средств. Между прочим, «нелегалы» помогают «проехать» его, пользуются теми же благами, что и сургутяне. То есть целая цепочка правонарушений тянется за каждым наркодельцом.

Дойдет ли уголовное дело двух сестриц до суда, какое наказание они понесут - зависит от того, что мы постараемся проследить. Еще лучше было бы, чтобы судебный процесс прошел открыто, чтобы на нем выступили общественные обвинители: за 43 погубленные только в этом году молодые жизни надо заслужить ответ перед всем миром.

Анна СЕРГЕЕВА.

## ЗЛОВА ДНЯ

# ДЕЛО ШИТО КРЕПКИМИ НИТКАМИ

**Говорят, что известная в городе наркоторговка по имени Луиза поклялась внедрить в общественное движение «Матери против наркотиков» своего человека, который бы стал ее глазами и ушами, «выносила», что замышляют, какие планы вынашивают.**

**Видно, здорово насолили ей, коли ополчилась она против женщин, которые пытаются быть помехой в преступном бизнесе, всю «малину» портят в хорошо наложенном сверхприбыльном деле.**

писаны, а старшая и вовсе жительницей Грозного значится. Промышляют торговлей наркотиками, пошли между этим захватом увлекаются - краем вымышки, ткань, полуготовые изделия. На самом дне швейной машины припрятана выручка в сумме десяти тысяч рублей. Деньги в этот вечер находили всюду - под ванной, под подушкой, в коробке с бельем. Всего около двадцати тысяч рублей набралось. А герон, расфасованный в три упаковки, менее двух с половиной граммов весил. Не много? Как судят об этом - доз на тридцать достаточно, если они, конечно, умеренны.

То, что сестры имеют отноше-

ние к сбыту наркозелья, под-

твердила еще одна находка -

наруживаем пакетик с золотыми украшениями. Седе, вопреки уликам, пытается оправдаться: мол, ей эти драгоценности принадлежат. Может быть, и так, а может, наркоман рассчитался за порцию дурмана. Ничем не безгрунт и наркоторговцы, и киоскеры, которые берут у больных людей любой товар (ворованный, украденный из дома), якобы «выручая» тех, кто нуждается в дозе. Киоски с самого первого дня их появления в городе стали тоже рассадником разраза. Там даже за паспорт, оставленный до утра, можно получить некоторую сумму: вот ведь какие доброхоты в Сургуте живут.

Молодой следователь, работавший в той же квартире, был несказанно рад обнаруженным

таким же испытательным сроком. Но менее чем через год освободили от наказания в связи со вступлением в силу нового УК РФ. В начале марта нынешнего года Седе снова «влипла» в историю - в той же квартире по ул. Энгельса у нее нашли больше 16 граммов герона, который якобы она приобрела для личного потребления. Повторим, что наркотики обнаружили в марте, а на прошлой неделе женщина все еще находилась на свободе. Избежит отправки за «коключую проволоку» и на сей раз? Какие еще нужны доказательства, чтобы определить срок наркоторговке, которой неймется, на полу-ньюташку?

Седе во время обыска хранила молчание, сказала, что давать

## РАГОВОР БЕЗ ПОВОДА

# НАДО ЛЮБИТЬ РОССИЮ И СВОЙ НАРОД ТАКИМИ, КАКИЕ ОНИ ЕСТЬ

Он родился глухим, только в школе постепенно обрел слух. Лишившись родителей еще во младенчестве, воспитывался в чужой семье на Украине. Там же пациент встретил войну. В 16 лет поехал учиться в Москву в Академию реконструкции путей. Прошел путь от инженера машиностроения до начальника отдела капитального вагоностроительства СССР.

Кем он только ни работал: был машинистом тепловоза, начальником ОТК в Калуге, слесарем, мотористом, механиком. Все будто искал свое место в жизни - место, где можно было бы приносить больше пользы людям и реализоваться самому.

И нашел себя В.В.Пашкевич в нетрадиционной медицине. Сразу оговорюсь, что речь идет не о знахаре-шарлатане. Удовлетворение народного целителя за номером 164 выдано Виктору Викторовичу в Москве 31 мая 1990 года Фондом народной медицины.

- Виктор Викторович, расскажите, как вы пришли в нетрадиционную медицину?

- Лет двадцать назад я очень страдал извращенной болезнью келюдка и двенадцатиперстной кишки, случились сильные кровотечения. Врачи долго меня лечили, но ничего не помогало. В конце концов прооперировали, но общее состояние не улучшилось. Организм по-прежнему не принимал пищу, высыпалась ее вместе с желчью... Короче,

жизнь была не в радость.

И я стал искать методы, как самому себя вылечить, без докторов. Изучал методы знахарей, китайскую медицину, наконец овладел методикой игло-рефлексотерапии. Еще до того как приехать в Сургут, я демонстрировал умение лечить иглами двум профессорам медицины в Ленинграде. Они отозвались одобрительно, сказали, что, мол, все верно делается, но, говорят, извины, лицензию дать не можем, ты не медик по образованию. Лечил знакомых, родственников. Лечил. Вскоре я сам понял, что иглотерапия дает лишь временный эффект, то есть не излечивает полностью. Необходимо было искать другой способ.

Другой способ Пашкевич нашел сам. Однажды знакомый пригласил его на подводную охоту. «А что это?». Оказалось, надевавшись акваланг, ласты, берешь ружье специальное и вперед под воду - рыбустрелять. Виктор Викторович - человек увлекающийся, его это заинтересовало, и он все свое свободное время гонялся с ружьем за рыбой под водами

Днепра. А через некоторое время почувствовал, что хорять перестал, пища стала хорошо усваиваться, почувствовал себя более и крепче.

- Как же это произошло?

- Дело в том, что, плавая на глубине, преодолевая водную массу, я хорошо разработал позвоночник.

- Значит, все ваши болезни - это лишь следствие того, что нарушины отделы позвоночника?

- Совершенно верно. Связь человека с космосом происходит через спинной мозг. Если человек повредил позвоночник, что-то слишком тяжелое поднял и проре, то начинается сжатие спинного мозга, ухудшается общее состояние. В зависимости от того, какой позвонок неисправен, болеют зависящие от него органы.

Я вот все эти болезни вижу в цвете. Если, например, человек полностью здоров, у него цвет светло-голубой или васильковый. Если какой-то орган в предположительном состоянии находится

сия, то в этом месте я вижу белый или серый цвет. Врачи-традиционисты не могут видеть, что у пациента болят, а спрашивают: «На что жалуется?» - и лечат то, на что больной указывает. Если это не помогает, начинают действовать методом проб. В результате случаются ошибки.

- Следовательно, необходимо, чтобы медицина осваивала нетрадиционные методы лечения? Вы предлагали врачам поучиться у вас?

- И не раз. Целый год давал в газете объявление, приглашал всех медиков и традиционного, и нетрадиционного направлений на специальный бесплатный семинар, где каждый практически сможет представить свою методику диагностики заболевания и лечения. И тогда можно было бы наглядно посмотреть, чья методика лучше, а заодно и поучиться у коллег. Так ведь ни один врач-традиционист не явился. Ну, если они считают, что их способы лечения самые эффективные, так почему же не пришли и не доказали это?

Однажды мы с врачом-педиатром Н.Г.Ромашовой в течение двух недель бесплатно лечили детей из детского сада «Одуванчик» «Сургутнефтегаза», но так и не удалось пролечить всех детей из этого садика. Во время лечения его посетила заместитель главного врача сургутской горбольницы и потребовала, чтобы предоставили договор на право лечить детей.

«Не думал, что, для того чтобы бесплатно лечить детей, нужно еще и договоры подписывать», - сказал Пашкевич, извинился и ушел. И никто даже не поинтересовался, успешно ли идет лечение детей, не посмотрел их медицинские карточки.

Мечтой Пашкевича было пролечить детей всех детских садов «Сургутнефтегаза». Он писал письмо мэру Сургута А.Л.Сидорову с просьбой временно освободить его от налогов на при-

быль, а за это предлагал бесплатно лечить ребят из детского дома. Получил очередной отказ.

- Говорят, вас приглашали стать лечащим врачом членов правительства России?

- Да, действительно, приглашали. Н.А.Голубев мне это предлагал. Раньше он был секретарем парткома «Сургутнефтегаза», сейчас выше пошел - в Москву. Ему звали посмотреть состояние Ельцина.

- Отказались?

- Конечно. Думаете, мне охота плюнуть в голову получить? Врача Черноморыдина ведь убили.

- Виктор Викторович, отчего нездоровы наше общество, наша экономика?

- Мыслъ материальная, надо это понять. Мы считаем, что общество нездорово - вот оно и нездорово. Если же мужу говорят постоянно, что он тупица и лодыри, то таким то и будет. В стране много ненависти. А ненависть - это мощная отрицательная энергия, которую посыпают миллионы россиян. Это рождает экономические проблемы, катаклизмы, которые в свою очередь вызывают новую волну ненависти. Итак бесконечно. Кстати, московский ураган - следствие той же ненависти.

Выход один: нужно отдавать больше тепла, необходимо полюбить Россию, полюбить правительство, несмотря на то, что принять свой народ таким, каков он есть, а не кивать все время с зависостью на Запад. У российского народа есть шанс выйти из существующего политического и экономического положения, но это произойдет еще нескоро. Именно в России сойдется религия и наука. Это будет высшее развитие по сравнению с нынешним. У нас еще есть время пожить той жизнью, которой живет Европа, потому что нам есть, что развивать, а Европе уже нечего. Россию ждет великое будущее.

Анфиса ГАЛИМОВА.

